
公園についてお聞きします。

問51　お住まいの周辺の公園は快適に利用できますか。（１つに○）

○単純集計
「3.どちらともいえない」の割合が最も高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 154 400 489 319 315 70 1,747

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 72 164 213 122 132 25 728

2 女性 79 232 270 193 179 37 990

無回答等 3 4 6 4 4 8 29

合計 154 400 489 319 315 70 1,747

○年代別集計

30代で「1.大いに思う」「2.少し思う」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 8 13 14 9 9 0 53

2 20代 13 26 39 21 23 2 124

3 30代 27 62 45 25 26 3 188

4 40代 21 59 69 39 44 4 236

5 50代 19 69 79 44 54 3 268

6 60代 22 70 103 80 67 19 361

7 70代 26 64 85 72 58 16 321

8 80代以上 16 34 51 27 32 18 178

0 無回答等 2 3 4 2 2 5 18

合計 154 400 489 319 315 70 1,747

■　1.　大いに思う　　　　■　2.　少し思う　　　　■　3.　どちらともいえない

■　4.　あまり思わない　　■　5.　思わない
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○小学校区別集計

豊浜西、明野で「1.大いに思う」「2.少し思う」の割合が高くなっています。

今一色、上野、北浜で「3.あまり思わない」「4.思わない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

4 進修　　   　 1 4 15 9 12 1 42

5 修道　　　　 6 24 27 23 24 5 109

7 有緝　　　　 15 29 45 24 27 5 145

早修　　 　 5 11 16 6 7 2 47

中島 2 30 22 12 18 5 89

9 明倫　 　 　 7 22 35 17 11 5 97

厚生　　 　 8 28 25 23 21 3 108

2 神社　　　　 8 16 20 13 13 2 72

6 大湊　　 　 2 10 16 13 14 2 57

3 佐八 0 4 11 3 10 2 30

1 宮山　   　 3 11 12 10 6 0 42

浜郷     　 3 12 20 17 16 1 69

四郷　  　　 3 14 15 14 11 2 59

豊浜東　　　 3 3 7 4 6 1 24

豊浜西 11 11 10 6 2 1 41

北浜　　 　 1 6 12 16 11 3 49

東大淀　　　 1 4 14 8 4 2 33

城田     　 4 15 19 17 16 3 74

上野　　 　 0 3 3 7 5 1 19

二見 9 31 26 7 26 6 105

8 今一色　　　 1 0 4 6 6 1 18

小俣　　  　 27 46 47 19 16 6 161

明野　　　　 21 31 23 14 12 3 104

御薗 11 30 33 24 18 3 119

0 無回答等 2 5 12 7 3 5 34

合計 154 400 489 319 315 70 1,747
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